



平成 28 年 4 月 25 日

各位

会 社 名 株式会社フジ
代表者名 代表取締役社長 尾崎 英雄
(コード番号 8278 東証第一部)
問合せ先 専務取締役専務執行役員
経営企画担当 佐伯 雅則
(電話番号 089-922-8112)

過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出に関するお知らせ

当社は、本日付で、下記のとおり過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局へ提出しましたのでお知らせします。なお、同期間の、決算短信および四半期決算短信の訂正は、平成 28 年 4 月 11 日に行っております。

また、訂正による過年度業績への影響は、別紙をご参照ください。

記

1. 訂正の経緯および理由

当社は、平成 28 年 2 月 22 日付「当社子会社における不適切な会計処理の可能性」および平成 28 年 4 月 1 日付「調査委員会の調査報告書受領に関するお知らせ」のとおり、株式会社フジ・トラベル・サービス（以下、「フジトラベル」という。）における不適切な会計処理について、調査委員会から調査報告書を受領いたしました。

調査報告書に基づき、過年度のフジトラベルの財務諸表を訂正した結果生じる派生的影響事項（固定資産の減損処理等）も考慮の上、訂正いたしました。それに伴い当社の個別財務諸表において、過年度で関係会社株式評価損および関係会社投資等損失引当金を計上しております。

さらに、フジトラベルは、連結財務諸表に与える重要性が乏しく、また、当社の事業との関連性が薄いことから、これまで連結の範囲に含めておりませんでした。フジトラベルの財務諸表の訂正により、連結財務諸表の利益剰余金に与える重要性が増したため、過年度に遡りフジトラベルを連結の範囲に含めた上で、連結財務諸表を作成、有価証券報告書等を訂正し、提出いたしました。

なお、修正後の財務諸表等につきましては、有限責任監査法人トーマツより監査等を受けており、改めて監査報告書等を添付しております。

2. 本日付で関東財務局に提出した訂正有価証券報告書等

第 44 期（平成 23 年 2 月期）

有価証券報告書（自 平成 22 年 3 月 1 日 至 平成 23 年 2 月 28 日）

第 45 期（平成 24 年 2 月期）

有価証券報告書（自 平成 23 年 3 月 1 日 至 平成 24 年 2 月 29 日）

第46期（平成25年2月期）

有価証券報告書（自平成24年3月1日至平成25年2月28日）

第47期（平成26年2月期）

第1四半期報告書（自平成25年3月1日至平成25年5月31日）

第2四半期報告書（自平成25年6月1日至平成25年8月31日）

第3四半期報告書（自平成25年9月1日至平成25年11月30日）

有価証券報告書（自平成25年3月1日至平成26年2月28日）

第48期（平成27年2月期）

第1四半期報告書（自平成26年3月1日至平成26年5月31日）

第2四半期報告書（自平成26年6月1日至平成26年8月31日）

第3四半期報告書（自平成26年9月1日至平成26年11月30日）

有価証券報告書（自平成26年3月1日至平成27年2月28日）

第49期（平成28年2月期）

第1四半期報告書（自平成27年3月1日至平成27年5月31日）

第2四半期報告書（自平成27年6月1日至平成27年8月31日）

第3四半期報告書（自平成27年9月1日至平成27年11月30日）

以上

(別紙) 訂正による過年度業績への影響

【連結財務諸表】

1. 第44期(平成23年2月期)への影響額

単位:百万円

期間	項目	訂正前①	訂正後②	影響額(②-①)
通期	営業収益	303,862	305,360	1,498
	営業利益	3,269	3,227	△41
	経常利益	3,247	3,224	△23
	当期純利益	749	564	△184
	純資産	54,289	52,379	△1,910
	総資産	153,963	154,674	711

2. 第45期(平成24年2月期)への影響額

単位:百万円

期間	項目	訂正前①	訂正後②	影響額(②-①)
通期	営業収益	311,084	312,568	1,484
	営業利益	4,513	4,584	71
	経常利益	4,720	4,790	70
	当期純利益	1,000	1,008	8
	純資産	54,806	52,904	△1,901
	総資産	153,251	153,945	693

3. 第46期(平成25年2月期)への影響額

単位:百万円

期間	項目	訂正前①	訂正後②	影響額(②-①)
通期	営業収益	313,121	314,655	1,533
	営業利益	5,182	5,226	43
	経常利益	5,479	5,519	39
	当期純利益	1,765	1,781	16
	純資産	56,944	55,065	△1,878
	総資産	151,052	151,713	661

4. 第47期(平成26年2月期)への影響額

単位:百万円

期間	項目	訂正前①	訂正後②	影響額(②-①)
第1四半期	営業収益	76,619	76,963	344
	営業利益	935	908	△27
	経常利益	1,241	1,206	△34
	四半期純利益	706	670	△36
	純資産	59,722	57,826	△1,896
	総資産	154,432	155,228	795
第2四半期	営業収益	155,724	156,535	810
	営業利益	2,280	2,325	44
	経常利益	2,679	2,711	31
	四半期純利益	1,175	1,197	22
	純資産	58,937	57,088	△1,848
	総資産	152,346	153,136	790
第3四半期	営業収益	230,043	231,306	1,263
	営業利益	3,069	3,169	99
	経常利益	3,727	3,807	80
	四半期純利益	1,753	1,823	69
	純資産	60,319	58,526	△1,793
	総資産	157,928	158,860	931
通期	営業収益	311,605	313,135	1,529
	営業利益	4,733	4,771	38
	経常利益	5,410	5,434	24
	当期純利益	2,349	2,349	△0
	純資産	60,956	59,088	△1,867
	総資産	155,585	156,292	706

5. 第48期(平成27年2月期)への影響額

単位:百万円

期間	項目	訂正前①	訂正後②	影響額(②-①)
第1四半期	営業収益	77,520	77,880	360
	営業利益	1,292	1,266	△25
	経常利益	1,488	1,458	△29
	四半期純利益	897	866	△31
	純資産	63,309	61,415	△1,893
	総資産	160,760	161,667	906
第2四半期	営業収益	155,324	156,097	773
	営業利益	2,124	2,120	△3
	経常利益	2,564	2,551	△12
	四半期純利益	1,534	1,511	△23
	純資産	64,195	62,314	△1,880
	総資産	161,023	161,959	935
第3四半期	営業収益	230,438	231,654	1,216
	営業利益	3,132	3,211	78
	経常利益	3,733	3,798	64
	四半期純利益	2,195	2,245	49
	純資産	64,584	62,774	△1,810
	総資産	164,930	165,930	999
通期	営業収益	311,941	313,534	1,592
	営業利益	5,318	5,416	98
	経常利益	5,955	6,032	76
	当期純利益	2,906	2,994	88
	純資産	65,939	64,149	△1,790
	総資産	160,479	161,448	968

6. 第49期(平成28年2月期)への影響額

単位:百万円

期間	項目	訂正前①	訂正後②	影響額(②-①)
第1四半期	営業収益	78,777	79,131	354
	営業利益	2,104	2,102	△2
	経常利益	2,376	2,370	△5
	四半期純利益	1,229	1,222	△7
	純資産	68,444	66,647	△1,797
	総資産	167,012	167,917	905
第2四半期	営業収益	158,101	158,864	763
	営業利益	3,330	3,364	33
	経常利益	3,622	3,647	25
	四半期純利益	1,643	1,637	△5
	純資産	67,068	65,272	△1,796
	総資産	161,009	161,903	893
第3四半期	営業収益	233,652	234,861	1,208
	営業利益	4,644	4,784	139
	経常利益	5,244	5,373	128
	四半期純利益	2,564	2,650	85
	純資産	68,191	66,486	△1,704
	総資産	162,148	163,102	953

【個別財務諸表】

1. 第44期（平成23年2月期）への影響額

単位：百万円

期間	項目	訂正前①	訂正後②	影響額 (②-①)
通期	営業収益	303,602	303,602	-
	営業利益	2,973	2,973	-
	経常利益	3,033	3,033	-
	当期純利益	707	518	△ 189
	純資産	53,061	51,150	△ 1,910
	総資産	149,543	149,243	△ 299

2. 第45期（平成24年2月期）への影響額

単位：百万円

期間	項目	訂正前①	訂正後②	影響額 (②-①)
通期	営業収益	310,916	310,916	-
	営業利益	4,151	4,151	-
	経常利益	4,439	4,439	-
	当期純利益	1,102	1,111	8
	純資産	53,669	51,767	△ 1,901
	総資産	148,128	147,828	△ 299

3. 第46期（平成25年2月期）への影響額

単位：百万円

期間	項目	訂正前①	訂正後②	影響額 (②-①)
通期	営業収益	312,580	312,580	-
	営業利益	4,633	4,633	-
	経常利益	4,823	4,823	-
	当期純利益	1,343	1,366	22
	純資産	55,340	53,461	△ 1,878
	総資産	142,549	142,249	△ 299

4. 第47期（平成26年2月期）への影響額

単位：百万円

期間	項目	訂正前①	訂正後②	影響額 (②-①)
通期	営業収益	309,429	309,429	-
	営業利益	4,057	4,057	-
	経常利益	4,601	4,601	-
	当期純利益	1,856	1,866	10
	純資産	58,784	56,916	△ 1,867
	総資産	145,466	145,166	△ 299

5. 第48期（平成27年2月期）への影響額

単位：百万円

期間	項目	訂正前①	訂正後②	影響額 (②-①)
通期	営業収益	305,364	305,364	-
	営業利益	3,803	3,803	-
	経常利益	4,259	4,259	-
	当期純利益	1,861	1,938	76
	純資産	61,694	59,903	△ 1,790
	総資産	147,878	147,814	△ 64